

2019年12月20日  
星期五  
农历己亥年十一月廿五

●河南省连续性内资〔平〕0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2508 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



## 习近平出席澳门特别行政区政府欢迎晚宴并发表重要讲话

### 观看庆祝澳门回归祖国20周年文艺晚会

#### 澳门“一国两制”实践呈现出许多亮点

- 爱国爱澳成为全社会的核心价值
- 宪法和基本法权威牢固确立
- 行政主导体制顺畅运行
- 融入国家发展大局积极主动
- 包容和谐增强社会凝聚力

新华社澳门12月19日电 国家主席习近平19日晚出席澳门特别行政区政府欢迎晚宴并发表重要讲话。习近平指出,回归祖国以来的20年,是澳门历史上经济发展最快、民生改善最大的时期,也是澳门同胞共享伟大祖国尊严和荣誉感最强的时期。澳门经济社会发展取得历史性成就,发生历史性变化,得益于“一国两制”方针的全面贯彻,得益于中央政府和祖国内地的大力支持,得益于特别行政区政府的积极作为和澳门社会各界的团结奋斗。

澳门行政长官崔世安和夫人霍慧芬陪同步入大厅,全场起立,鼓掌欢迎。

在热烈的掌声中,习近平发表了热情洋溢的讲话。他首先代表中央政府和全国各族人民,向全体澳门居民致以诚挚的问候。

习近平表示,时隔5年再次来到澳门,深切感受到澳门发展日新月异,澳门同胞当家作主风貌昂扬向上,澳门特别行政区前进步伐坚实有力。

习近平指出,澳门特别行政区政府和社会各界人士坚持把“一国两制”原则要求同澳门实际相结合,勇于探索和创新,使澳门“一国两制”实践呈现出许多亮点:爱国爱澳成为全社会的核心价值,宪法和基本法权威牢固确立,行政主导体制顺畅运行,融入国家发展大局积极主动,包容和谐增强社会凝聚力。

习近平指出,今年是新中国成立70周年。70年来,在中国共产党领导下,经过奋发图强、艰苦奋斗,我国综合国力实现历史性跨越,社会保持长期稳定,创造了人间奇迹。现在,中国人民和中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。

这是中华民族大发展大作为的时代,也是澳门与祖国内地共繁荣共奋进的时代。

习近平表示,具有澳门特色的“一国两制”实践一定能够取得更大成功,澳门同胞一定能够为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出更大贡献。

崔世安在致辞中表示,在即将迎来中华人民共和国澳门特别行政区成立20周年之际,我们怀着十分激动的心情迎接习主席再次莅临澳门。澳门成功实践“一国两制”的最宝贵经验,就是全面准确实施宪法和基本法,其核心是澳门对国家政治体系、国家核心价值的准确理解和真心拥护。

澳门发展的一切成就,离不开主席的亲切关怀和中央的大力支持。我们坚信,在中央的正确领导和全力支持下,第五任行政长官贺一诚先生必将带领新一届特区政府和广大澳门居民,继续全面贯彻基本法,不断推动“一国两制”伟大事业继续前进。

丁薛祥、王晨、张又侠、王毅、马飏等出席欢迎晚宴。

全国政协副主席何厚铨,香港特别行政区行

政长官林郑月娥,澳门特别行政区候任行政长官贺一诚,澳门特别行政区政府主要官员、澳门各界代表等也出席晚宴。

新华社澳门12月19日电 依依濠江情,拳拳中国心。庆祝澳门回归祖国20周年文艺晚会19日晚在澳门东亚运动会体育馆举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平观看了演出。

演出现场灯光璀璨,欢乐喜庆。舞台正中,光影勾勒的巨型莲花景观绚丽绽放。20时许,欢快的乐曲声响起,习近平和夫人彭丽媛在澳门特别行政区行政长官崔世安和夫人霍慧芬陪同下,步入晚会现场。全场观众起立鼓掌,热烈欢迎习近平的到来。

鼓乐齐鸣,热闹欢腾的南粤舞表演拉开晚会序幕。《我和我的祖国》《七子之歌》等经典歌曲抒发爱国爱澳的无限深情,多媒体情景讲述《光阴的故事》以独特视角表现了澳门回归20年来的辉煌成就。刚毅雄健的功夫表演《濠江雄风》、慷慨激昂的经典诗词朗诵《少年中国说》展现出

自强不息的奋斗精神和中华优秀传统文化在澳门的传承弘扬。深具传统韵味的粤剧与南音表演,活力四射的现代舞和热情奔放的葡式土风舞,描绘出澳门中西文化荟萃交融的独特魅力。情景讲述《温馨一刻》,表达了澳门同胞对习近平主席的爱戴之情。歌曲《大湾区之美》《莲成一家人》《乘风破浪再出发》等唱出了心手相牵、共同逐梦的美好愿景。整台晚会精彩纷呈,高潮迭起,赢得观众们阵阵掌声。

晚会最后,习近平在崔世安和澳门特别行政区候任行政长官贺一诚陪同下走上舞台,同主要演职人员一一握手,并同全场观众一起高唱《歌唱祖国》,祝愿伟大祖国繁荣昌盛,祝福澳门明天更加美好。晚会气氛被推向高潮,歌声和掌声汇成欢乐的海洋。

丁薛祥、王晨、张又侠、王毅、马飏等一同观看演出。

全国政协副主席何厚铨、香港特别行政区行政长官林郑月娥,以及澳门各界代表和特邀嘉宾等观看演出。

### 不忘初心 牢记使命

## 学查同步守初心 担当实干强使命

#### ——访钟楼街道党工委书记姚桃叶

12月13日下午,钟楼街道党工委书记姚桃叶在接受记者专访时表示,自“不忘初心、牢记使命”主题教育启动以来,钟楼街道把目标任务,落实重点措施,在四个方面狠下功夫,确保主题教育高质量推进。

聚焦主题主线,在学习教育上下功夫。坚持集中学习和自学相结合。制定学习计划和日程表,购买学习资料3000余份(本),发给每个党员学习,集中收看新中国成立70周年庆祝活动和《榜样》等专题节目。组织机关干部到市汝瓷博物馆、中原军政大学等处瞻仰学习,举办报告会,党员干部自觉学、认真记,营造了浓厚学习氛围。坚持领学和促学相结合,街道领导班子成员先学一步,带头到基层讲党课,带头领学辅导,带头参加支部研讨发言,以上率下,以点带面,提高了学习实效。坚持线下和线上相结合,利用主题党日、知识竞赛、“重学入党申请书”和“学习强国”等载体,亮积分,比名次,每周一评比,每月一通报,奖励机关学习标兵20名,

激发了学习热情。

聚焦矛盾难题,在调查研究上下功夫。钟楼街道主动查找问题,认真研究对策,破解发展难题。街道班子成员围绕贯彻落实市委决策部署,以及工作推进中的突出矛盾,确定了棚改安置房建设、城市基层党建、社会治理等13项调研课题,每个班子成员带着课题下基层,到项目工地看进度,到背街小巷看环境、找问题,到小区楼院听民声、察民忧,把问题吃准,把情况摸透。尤其是钟楼5个棚改项目,拆迁群众涉及6个社区2613户、11032人,规划3个安置区,在建的2个安置区因资金影响施工慢,群众不能按时回迁、意见很大。对此,街道党工委高度重视,在市有关领导的大力支持下,先后召开7次专题会,采取车位预租、土地挂牌出让等措施筹集资金,同时组织人员到郑州、北京等地考察合作企业9家,经过多方努力,与东桥大通公司签订了二里店项目合作协议,6000万元资金近期到位,与中航

源公司签订了张公巷项目合作协议,与中铝国际签订了闫庄一期项目合作框架协议,与正商集团对接正在协商郭庄项目合作具体事宜。截至目前,二里店、郭庄项目已经恢复施工,正加快推进建设,预计年底前建成8栋672套安置房,实现群众回迁。

聚焦检视问题,在推进整改上下功夫。钟楼街道深入基层走访了解,广泛征求群众意见,对各方面反映的问题进行汇总梳理,制定整改方案,建立问题清单和整改台账,逐项明确整改的责任领导、责任部门、责任目标,加强跟踪检查,加快工作进度,确保按照时间节点完成整改任务,以实实在在的整改成效让群众看到了主题教育带来的可喜变化。

姚桃叶表示,下一步,钟楼街道将坚持高标准严要求,持续深化学习,不断检视问题,长效推进整改,推动主题教育走深走实。

融媒体中心记者 郭营战

乡镇(街道)党(工)委书记 访谈

#### 省级乡村旅游特色村、休闲观光园区、特色生态旅游示范镇等名单公布

## 我市入选七个

本报讯(融媒体中心记者 吴伟伟)12月19日,记者从相关部门获悉,近日,省文化和旅游厅2019年河南省乡村旅游特色村、休闲观光园区、特色生态旅游示范镇、乡村旅游创客示范基地名单公布,我市入选的乡镇、村庄、乡村旅游创客基地等共有7个。

为实施乡村振兴战略,推动全省乡村旅游提质发展和旅游扶贫工作,培育建设一批旅游特色鲜明、文化内涵丰富、设施配套完善的乡村旅游目的地,强化对乡村旅游的品牌打造和宣传,省文化和旅游厅在全省开展了2019年乡村旅游特色村、休闲观光园区、特色生态旅游示范镇和创客示范基地认定工作,经省辖市、省直管县(市)文化广电和旅游局审核推荐、旅游和扶贫专家评审、河南省文化和旅游厅党组集体研究以及网上公示等程序,认定150家乡村旅游特色村、50家河南省休闲观光园区、52家特色生态旅游示范镇和10家乡村旅游创客示范基地。

据了解,此次我市入选2019年河南省乡村旅游特色村为汝州市蟒川镇牛角岭村、温泉镇温泉村,市华予生态园、土博生态园入选2019年河南省休闲观光园区,大峪镇、温泉镇入选2019年特色生态旅游示范镇,中国汝瓷小镇入选2019年河南省乡村旅游创客示范基地。

### 夏店镇

## 项目建设好戏连台

#### 4个计划投资亿元以上项目先后开工

本报讯(融媒体中心通讯员 平党申)今年9月份以来,夏店镇先后有4个计划投资亿元以上项目开工,夏店镇项目建设实现了新突破,为实现工业兴镇、工业强镇目标迈出了坚实步伐。

夏店镇党委、政府高度重视,“四到位”(重视到位、责任到位、督查到位、服务到位)实行领导包项目责任制,优化投资环境,确保项目及早落地投产。

中国平煤神马集团夏店矿项目,是河南省重点建设项目。该项目于今年9月6日经国家能源局核准批复,今年新完成投资4亿元。计划总投资32.57亿元,已累计完成投资16亿元,建设规模150万吨/年,设计生产年限70年,配套设施建设同等规模的选煤厂。投产前预计年销售收入6.78亿元,可实现利税1.7亿元。

华能汝州夏店(50MW)风电项目,是我市重大建设项目。该项目已于12月4日开工建设,计划投资4亿元。由华能河南清洁能源分公司投资建设,总装机容量50MW,安装17台单机容量3.0MW的风力发电机组。风电场年设计发电量11257.60万KW/H,年售电收入可达约6416万元,年纳税约800万



中国平煤神马集团夏店矿项目

元。该项目计划2020年12月全部投产。华能汝州夏店风电项目建成后,既能改善能源结构,缓解当地用电紧张局面,又能作为一个亮丽的风景点,推动夏店镇旅游开发。

汝州市烽金源新型建材矿渣综合利用项目,是我市以商招商项目。该项目已于11月14日开工建设,计划投资3亿元。项目紧邻夏店矿,以即将复工投产的夏店煤矿为依托,利用煤矸石及尾矿废渣进行深加工处理,制成建筑用砖、多孔砖、仿古砖、道牙砖等各类彩砖。项目建成投产,不仅可年消耗80万吨以上煤

矿废渣及煤矸石,还可有效解决夏店煤矿废渣处理堆放和减轻夏店镇二次污染的环保压力。同时,此项目能安排150多名社会人员就业。

夏店镇荆源驿道商贸城项目,是我市以商招商项目。该项目于12月17日开工,计划投资2亿元。项目紧邻夏店镇政府、中国平煤神马集团夏店矿和夏店镇扶贫易地搬迁小区荆源新居,总建筑面积55912平方米,为三层商住综合建筑。计划2020年12月建成投入使用。该项目建成后,将为夏店镇扶贫小区提供300个以上就业岗位。

#### 贴心! 停车服务赶超北上广

## 市区现“女士尊享、新手、外卖快递专用车位”



康盈街凤凰城小区门口女士尊享车位

本报讯(融媒体中心记者 陈晶)近日,在凤凰城、福地国际和华中金城3个小区门前的华福街和康盈街上,出现了许多专门为女士(如上图)、

新手、外卖快递等设计的车位,很多体验过的市民感觉很贴心。

小区业主杨楠第一次把车停到女士车位上,“粉色标线、距离宽敞,让我少女心爆棚。如果刚拿驾照停车不是很熟练的话,这样更容易停进去。”她说,“女士车位是对女性的一种关怀,太贴心了,心里暖暖的,整个人都感觉美美的,也希望接下来在市区更多地方可以大力推广和普及。”

“今天中午来送快递才发现的,设置快递专用车位很贴心,以前没地方我都是直接停在路边,不安全,也影响市容,这下多美吧!可不用担心停快递车妨碍别人了!”圆通快递员王师傅把车停在专用车位上乐得笑呵呵。

“虽然考取驾驶证是每个做司机的必经之路,但是技术高低还是有一定差别的,平常不难遇见新手司机多次倒车都不成功,或者为停进车位需要时间更多的情况出现。路上设置这些专用车位有助于提高他们新手的停车效率,也避免对其他车主造成困扰。在北京等一些大城市都没有设置这样的专享车位。”市民李航对新手车位称赞道。

据了解,此次标识标线施划工作,共施划消防通道标识标线1025米,公共停车位117个,女士尊享停车位14个,新手专属停车位13个,快递员停车位5个,新增停车位117个。